
Karsemose Ejerlaug   
 
Bestyrelsen    
 
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 2. juni 2021 

Mødet blev afholdt delvis virtuelt. Alle deltog, Svend, Niels og Anders delte en pc-forbindelse hos Anders. 

Mødet havde til formål at gennemgå indkaldelsen til generalforsamlingen og den beretning, der skal sendes 
ud. 

Godkendelse af referat 
Indledningsvis godkendte mødedeltagerne referatet fra mødet den 11. maj 2021. Det bliver lagt på hjemme-
siden. 

Indkaldelsen til generalforsamlingen 
Vi gennemgik indkaldelsen. 

Som coronareglerne så ud på mødetidspunktet, skal mødedeltagerne kunne fremvise coronapas, og der er 
fortsat krav om at bære mundbind, når man står op. Dette er meldt ud til mødedeltagerne. 

Vi dobbeltchecker reglerne på mødedatoen. 

Forslaget om etablering af fibernet i området kræver, at der melder sig mindst et par frivillige til at deltage i 
en arbejdsgruppe, der kan foretage det fornødne arbejde på vegne af og i samarbejde med bestyrelsen. 

Der er ikke på samme måde som i elnettet en ret for en forbruger til at skifte leverandør, hvor det selskab, 
som har lagt ledninger, skal give en anden leverandør adgang til ledningen. Dermed bliver en forbruger bun-
det til de leverandører, der har truffet aftale med den, der etablerer fibernettet, eller vedkommende kan risike-
re at skulle betale for en ændret tilslutning. 

Ingen af bestyrelsesmedlemmerne kender de udbydere, Onefiber allerede har indgået aftale med (Kviknet og 
Gigabit). 

Vi kender endnu ikke priser på reparation af asfaltveje. Svend har kontakter til forskellige entreprenører, men 
vi har endnu ikke bedt om tilbud. 

Vi har et beløb stående til reparation af Sune Ebbesensvej mellem Bisp Absalonsvej og Skjalm Hvidesvej, 
men vi skal have generalforsamlingens godkendelse til at iværksætte arbejdet. Hvis vi får det, vil der stadig 
være plads til at hensætte et beløb til vej- og grøftefonden. 

En forhøjelse af kontingentet vil først slå igennem i finansåret 2022-23 som følge af det forskudte regnskabs-
år. 

Vi diskuterede igen Danske Banks opkrævning af negativ rente og var enige om at følge udviklingen, så dis-
se udgifter kan holdes så lavt som muligt. Vi har tidligere investeret midler, men tabte penge på at skulle 
realisere disse på et ufordelagtigt tidspunkt. Hvis der igen skal investeres midler, skal vi derfor dels sørge 
for, at afkastet bliver større end udgifterne til investeringen og den negative rente, der ellers ville skulle beta-
les, dels sikre os, at der er mulighed for at realisere midlerne med et passende varsel. 

Vi var enige om, at det vil være en fordel at lave en oversigt over nødvendige asfaltarbejder efter det nævnte 
stykke af Sune Ebbesensvej. 

Beretningen 
Hvert bestyrelsesmedlem havde fået til opgave at skrive et bidrag til beretningen. Disse bidrag blev gennem-
gået og rettet til på baggrund af de bemærkninger, de øvrige bestyrelsesmedlemmer havde. 
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Der var enighed om, at Anders foretager en hurtig tilretning af materialet, herunder sørger for ensartet op-
sætning, og derefter sender han det videre til Niels. 

Næste møde 
Vi aftalte at mødes en time før generalforsamlingen og aftalte yderligere at invitere Eske, som sædvanlig 
bestyrelsens forslag til dirigent, en halv time før generalforsamlingen. 

 


